

## СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Кемеровской обл.

## Фронтах Отечественной войны

Войска 2-го Украинского фронта перешли в наступление южнее города **Киград**, и войска 1-го Украинского фронта — из района южнее города **Белая Церковь**, прорвали сильно укрепленную оборону немцев и, успешно вытесняя навстречу друг друга, соединились в районах городов **Звенигородка** и **Шпидлы**. За последние дни наши войска заняли более 300 населенных пунктов, в том числе города **Смела**, **Кигородна**, **Шпола**, **Канев** и **Гуслав**. В результате этой операции советские войска окружили крупную группировку немцев в составе девяти пехотных и одной танковой дивизии. Все попытки немцев прорваться к окружениям, как извне, так и изнутри, терпят поражение. Наши части наносят врагу серьезные удары и все теснее окружают кольцо окруженных пехотных дивизий.

Войска 1-го Украинского фронта в результате стремительных действий прорвали оборону немцев на реке Горы и, развивая успешное продвижение, соединились с войсками, уже овладевшими областными центрами Украины — городами **Житомир** и **Ровно**, крупным железнодорожным узлом и городом **Жульеново**, районными центрами Ровенской области городами **Рогатки**, **Александрия**, **Деражня**, **Рафаловка**, **Клевань** и районным центром Волынской области **Колки**. Захвачены большие трофеи. Взято более 2.000 пленных.

Несколько дней назад войска 1-го Украинского фронта, перейдя в наступление из района юго-восточнее города **Кривой Рог** и северо-восточнее города **Никополя**, прорвали сильно укрепленную оборону немцев. За последние дни наступательных боевых действий советские войска продвинулись вперед от 45 до 60 километров и расширили прорыв до 170 километров по фронту.

В ходе наступления наши войска разбили четыре пехотных и три танковых дивизии немцев, заняли город и крупный железнодорожный узел **Апостолово** и железнодорожную станцию **Марганец** и вплотную подошли к городу **Никополь**. Развивая наступление, наши войска разбили никопольскую группировку немцев и 8 февраля штурмом овладели городом **Никополь** — важным промышленным центром Украины.

Войска 4-го Украинского фронта прорвали сильно укрепленную оборону немцев южнее города **Никополя**, на левом берегу Днепра, за четыре дня наступательных боев нанесли тяжелые поражения семи пехотным дивизиям противника и вышли к реке Днепр на всем протяжении плацдарма. В результате этой операции наши войска полностью ликвидировали оперативно важный плацдарм немцев на левом берегу Днепра на протяжении 120 километров по фронту и 35 километров в глубину.

В ночь с 6 на 7 февраля большая группа наших бомбардировщиков произвела массированный налет на город **Хельсинки**.

В результате бомбардировки возникло более 30 пожаров, сопровождавшихся сильными взрывами. Крупные пожары отмечены в районах газохранилища, военных казарм, электромеханического завода, в районе вокзала, на территории станции и депо, а также на территории автосборочного завода. Наблюдались взрывы большой силы, пламя пожаров наши летчики наблюдали при уходе с расстояния 250 километров.

За время с 1 по 7 февраля, наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 545 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии и на аэродромах уничтожено 420 самолетов противника.

## Больше напряжения в труде

Горняки нашей шахты в ответ на решения X Сессии Верховного Совета СССР дали обещание повысить производительность труда и выдать в феврале сверх плана 3.000 тонн качественных углей.

За первые девять дней задание по угледобыче перекрыто на 59 тонн. Эти итоги не могут нас удовлетворить. Темпы угледобычи должны быть большими.

Шахта отстает потому, что еще не все коллективы участков серьезно относятся к выполнению взятых обязательств.

Шахтеры участка № 5 дали обещание выдать сверх плана 200 тонн, а на деле они даже не выполняют плана.

Это свидетельствует о том, что начальник участка тов. Ноздрин и технический персонал не проявляют никакой заботы о правильной организации труда.

Грош цена тем руководителям, у которых слова расходятся с делом!

Надо брать пример с передовиков. Сумели же горняки участка № 1 (нач. тов. Рыбалко) за 9 дней выдать сверх плана 300 тонн угля, а горняки участка № 2 (нач. тов. Степанчук) выдать сверх плана 212 тонн топлива.

Приближается 26 годовщина Красной Армии. Весь советский народ готовит этой исторической дате достойную встречу.

В ЧЕСТЬ  
КРАСНОЙ АРМИИ

В честь приближающейся годовщины Красной Армии коллективы участков нашей шахты взяли обязательства по добыче сверхпланового угля в фонд Главного Командования Красной Армии.

Так, участок № 1 решил дать 1.000 тонн, участки №№ 2, 6, 10 — по 300 тонн, участки №№ 3, 4, 5, 8, 9, 11 и 12 — по 200 тонн.

Товарищи горняки! Помните эти цифры. Боритесь за честное выполнение взятых обязательств!

## Решение X Сессии—в массы

Успешно проходит изучение материалов Сессии Верховного Совета СССР среди горняков, живущих в общежитиях №№ 9, 10, 12. Этим делом здесь руководят агитаторы тт. Бойман, Мотаренко и Куряк.

Но есть и такие коммунисты-агитаторы, которые не чувствуют своей ответственности за порученное дело, не провели ни одного занятия по материалам Сессии, среди них—тт. Широкова, Подорожный, Плященко, Квасов.

Дело чести каждого агитатора—довести до масс исторические решения Сессии.

## В борьбе за уголь

Коммунисты участка № 2, руководимые партотгом т. Чебова-янц, по боевому борются за выполнение и перевыполнение государственного плана. В январе участок выдал сверх плана 1.198 тонн угля. В феврале он работает не хуже, за 9 дней задание перекрыто на 212 тонн.

На участке широко развернуто соревнование, установлена доска показателей работы каждой бригады. Выходят боевые листки.

Сейчас горняки изучают материалы X Сессии Верховного Совета СССР.

## Передовой коллектив

*Комсомольско-молодежная фронтальная смена на транспорте под руководством бригадира-комсомольца тов. Кудрина с первых дней работы по новому показывает образцы труда.*

*5 февраля за отличную работу по вывозке угля из добычных участков молодые патриоты получили благодарность от шахтоуправления и начальника треста тов. Воробьева.*

*Смена ежедневно справляется со своими заданиями, а отдельные комсомольцы значительно перевыполняют свои нормы. Машинист электровоза тов. Косенков дает по 150 проц*

И. Рябыкин.

## НУЖНЫ СРОЧНЫЕ МЕРЫ

Подготовительные работы на нашей шахте на протяжении многих месяцев велись неплохо. Все участки были обеспечены достаточным фронтом.

Но за первую декаду февраля темпы подготовительных работ резко снизились. Бригады тт. Кошкина, Казанцева, Чичулина и другие перевыполняли задания, а теперь дают лишь 100 проц.

Совершенно нетерпимое положение с подготовительными работами создается на участке № 3, где начальником Браунс.

Проходчики тт. Абедаев и Коптяев взяли обязательство дать уходов в феврале месяце: первый—55 метров, а второй—50 метров. Но вместо того, чтобы

создать стахановцам соответствующие условия, Браунс зазывает их на разных работах. В течение 10 дней февраль работали на своей работе менее трех дней. Браунс радился снять рештаки с участка, где работали передовые рабочие.

Эти действия надо расценивать иначе, как саботаж подготовительных работ, имеющий большое значение.

Партбюро и шахтный комитет должны присмотреться к деятельности Браунса и принять самые решительные меры пресечения срыва подготовительных работ.

Б. Семенов

## ОТДЕЛ НОРМИРОВАНИЯ НЕ СПЕШИТ...

Большую работу провела в январе общешахтная комиссия под руководством главного инженера тов. Кожевина по сбору рационализаторских и изобретательских предложений.

Собрано более 30 новых предложений, из которых 25 решено принять в производство, а 17 уже осуществлено. Все они дают ощутимые результаты в работе шахты.

Нетерпимо то, что до сих пор не начислена премия за при-

нятые предложения. Из 17 осуществленных предложений только лишь по одному предложению тов. Якимовича о применении ручного вентилятора пиковых забоях подсчитана эффективность, которая выражается за год в сумме 56.650 рублей.

Шахтоуправлению и отделу Кожевину необходимо требовать от отдела нормирования своевременного начисления полагаемой премии за каждое предложение.

В. Яковлев

## ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Подписывая новогодний рапорт товарищу Сталину, младший обслуживающий персонал ЖКО нашей шахты обязался еще больше повысить заботу о горняках.

С тех пор во многих общежитиях произошли заметные перемены. В большинстве комнат чисто, тепло и уютно. Хорошее впечатление производят комна-

ты в общежитиях №№ 1, 11, 9, где работают уборщицы Гурьева, Старченко, Же реб Иванова.

Следовало бы шахтному комитету профсоюза и шахтоуправлению объявить конкурс на лучшее общежитие, это поднимет всех работников.

Куряк

## ЗАБЫТЫЙ УЧАСТОК

На рабочий контроль возложена большая задача в деле наведения порядка в магазинах, столовых, кладовых т. п.

Но, к сожалению, рабочий контроль, избранный на нашей шахте, этого не понимает. А шахтный комитет профсоюза не требует от них ответственности за

выполнение обязанностей.

Из общего состава членов рабочего контроля только Яценко М. И. и тов. Чебова-янц посещают столовые и помогают в налаживании питания, а остальные бездействуют.

Я.

Редактор Я. СОЛМАТИ